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1. Ceren Ogretmen radyoaktif maddelerle ilgili 6grencilerine asagidaki bilgiyi vererek belirlenmis bir radyoaktif maddenin
belirli bir zaman sonra ne kadarinin kalacagini hesaplatacaktir.

Baslangi¢ miktari L0 gram olan maddenin t saat sonra bozunma sonucu kalan madde miktari,

t
— 120
L=Lgy e

esitligi ile veriliyor.
Buna gore baslangigta et gram olan bu radyoaktif maddeden ka¢ saat sonra e? gram kalir?

A) 180 B) 200 C) 240 D) 280 E) 320

2. Yapilan arastirmalar sonucunda okyanus kiyilarindaki plajlarin egimi (m) ile plajdaki kum taneciklerinin ortalama ¢aplari-
nin uzunluklari (R) arasinda,

m=0,159+0,118-logR

bagintisinin oldugu goérdlmastar.

Buna gore kum taneciklerinin ortalama ¢ap uzunlugu R = 4 mm olan bir plajin egimi yaklasik olarak yiizde kag-
tir? (log2'yi 0,3 aliniz)

A) 17 B) 19 C) 21 D) 23 E) 25

3. |nga4 : Iogza = % olduguna gore a kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

4. Yaslari bir aritmetik dizi olusturan bes kisi ile ilgili bilgiler asagida verilmigtir.
* Yas! en kuguk olan 3 kisinin yaslari toplami 30,
* Yas! en buyUk olan 4 kisinin yaslari toplami 58’dir.

Buna gore yasi en biiyiik olan iki kiginin yasglar toplami kagtir?

A) 31 B) 33 C) 35 D) 37 E) 39

5. Oguz kitiphaneden aldigi bir romani, ilk giin belli bir sayfasini okuduktan sonra her giin okudugu sayfa sayisi bir aritmetik
dizi olusturacak sekilde 8 glinde bitirmistir.

Oguz’un her giin okudugu sayfa sayisi bir dogal sayi ve ilk yedi giin okudugu sayfa sayisi sekizinci giin okudu-
gu sayfa sayisinin dort kati olduguna gore bu roman en az kag¢ sayfadir?

A) 280 B) 260 C) 200 D) 140 E) 120
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log sinx +log cosx = Iog40,25 }
log(sinx —cosx) = —1+logn
denklem sistemi veriliyor.

Buna gore n kagtir?

A) 4/5 B) 3/5 C)2 D) 1 E)

N|—=

. Sekil I'de verilen kare bigimindeki ABCD kartonununda D kosesi [KL] boyunca katlandiginda Sekil Il elde edilmektedir.

Sekil I'deki kartonda [KL], [KD] boyunca katlandiginda Sekil Il elde ediliyor. |[KD|= 10 cm ve |DL|=5 cm'dir.

A K_10 o A K A K
5 o
L L
D
L\
M
B C B C B C
Sekil | Sekil Il Sekil Il

Sekil lildeki m(A/K\L')z o olduguna gore tano kagtir?

3 3 11
~ 3 )1 03 D) -5 5 -1
2cos?x = 1 + sinx denkleminin [0, 21t] araligindaki koklerinin toplami kagtir?
5 7 5
ok B) © 3 D) 3" E) 3

Analitik diizlemde denklemi d4: 4x — 3y —5 = 0 olan dogrunun A(1, —2) noktasina gore simetrigi d2 dogrusudur.

Buna gore d, ved, dogrular arasindaki uzaklik ka¢ birimdir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1
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10. Dik koordinat duzleminde ABC Ug¢geni verilmistir. ABC Ug¢geni x ekseni boyunca 3 birim sada, y ekseni boyunca 5 birim
asagiya dogru o6teleniyor. Daha sonra orijin etrafinda negatif yonde 90° donduruliyor ve A'B'C’ li¢cgeni elde ediliyor.

Buna gore elde edilen iiggenin C’' kdse noktasinin koordinatlar toplami kagtir?

A) —2 B) —1 C)0 D) 1 E) 2

11. Dik koordinat diizleminde gergek sayilar kimesinde tanimh y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Ay

» X
—4-neeneenooneenneas o~
Buna gore,
lim f(x—1)— lim f(4x+1)
x——3% x—1"
ifadesinin degeri kactir?
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

MEB 2021 - 2022 e Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidurligu

J




|

10. Tekrar Testi
\

12. Gergek sayilar kiimesinde tanimli y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlari igin,

. f(x)
AT g(x)

<0
esitsizligi veriliyor.
Buna goére f ve g fonksiyonlarinin grafikleri asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Ay B) Ay C)

D) Ay E) Ay

13. Bir sirkette, calisanlarin ortalama verimlilik endeksi (y), ¢alisanlarin memnuniyet diizeyine (u); memnuniyet dizeyi, ¢ali-
sanlarin Ucret katsayisina (t); Ucret katsayisi da, ¢alisanlarin sayisina (x) baghdir.

Bu degiskenler arasinda,

y(u)=ud—1

t?+5
ot~ ¥55
t(x)=x-2

esitlikleri veriliyor.

Buna gore |imw kagtir?
x—3 x—3

A) 18 B) 24 C) 27 D) 30 E) 36
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14. y=(x—1)? (x + 3) fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Ay B) Ay C) Ay
3 3 3
- -1 o -3 \/
>3 o ~_ 770 3 X / o 1~
D) Ay E) AY

¥
x
|
w
>r
x

15. Dik koordinat dizleminde slirekli ve artan f fonksiyonu ve y = %x + ¢ dogrusunun grafikleri verilmistir.

Ay y=%x+c
0 4 > X
L
B
4A

y= %x + ¢ dogrusu f fonksiyonunu A ve apsisi 4 olan B noktalarinda kesiyor.
4

f f(x)dx = —5 olduguna gére c’nin tam sayi degeri kagtir?

0

A) -7 B) -6 C) -5 D) —4

E) -3
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16. Aydin Bey'in yaptirdig1 3 katli is yeri Sekil I'de modellenmigtir. Sekil [I'de bir katin 6n cephesi gosterilen is yerine birer
metre genisliginde camlar takilacaktir. Aydin Bey bu Ug¢ kata taktiracagi camlar i¢in bir firmadan metrekaresi 300 TL'den

teklif almistir.
|
D |
T IS € € e £ € €
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j Y] [To]
= =
/( \P T™m 1m 1Tm 1Tm 1m 1Tm 1m

Sekil | Sekil Il

Teklif fiyatini hazirlayan firma fiyat hesabini Riemann alt ve list toplam mantigini kullanarak hesapladigina goére

her bir kat i¢in teklif kag TL olabilir?

A) 3500 B) 4000 C) 4500 D) 5000 E) 5500
17. Dik koordinat diizleminde y = f(x) egrisi ile x = 2 apsisli noktasindaki tegeti verilmistir.
AY
y = f(x)
0]
Buna gore,
2 1
/[x3f"(x)+x2f'(x)]dx - f 2%2f' (x)dx
1 2
ifadesinin degeri kagtir?
A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
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Gergek sayilar kiimesinde integrallenebilir f(x) = x%—5 ve y = g(x) fonksiyonlari veriliyor.

*g(2)=3
*+g(3)=6

3
olduguna goére f(fog)(x)-g'(x)dx integralinin degeri kagtir?
2

A) 27 B) 30 C) 36 D) 42 E) 48

Sekildeki gibi birbirine dik olarak A noktasinda kesisen iki ana yolu, bir tren yolu B ve C noktalarindan kesmektedir.
[AB] yoluna 16 m, [AC] yoluna 12 m mesafede bulunan bir D noktasina bir kazik gakiliyor ve bu kazida bir ip baglanarak
atin otlamasi saglaniyor. Verilen sekil dik koordinat dizleminde modellendiginde A noktasi orijin ve D noktasinin koordi-
natlari (12, 16) olmaktadir.

|AB|=25m ve |AC|=-7" m olduguna gére atin tren yoluna gegmeden giivenli bir sekilde otlamasi igin atin

bagl oldugu ipin uzunlugunun en fazla ka¢ metre olmasi gerekir?

A)4 B) 5 C)6 D)8 E)9

Bir sehir merkezinde yarigapinin uzunlugu 5 km olan daire seklinde park alani bulunmaktadir. Bu sehirde bulunan A ve B
mabhalleleri arasinda dogrusal bir tramvay hatti yapiliyor. Projeyi hazirlayan Volkan Bey dik koordinat dizleminde parki ve
mabhalleleri modelliyor. Parkin merkez noktasi orijine yerlegtirildiginde A mahallesindeki tramvay duraginin koordinatlari
A(—3,10) ve B mahallesindeki tramvay duraginin koordinatlari B(7,0) olmaktadir. Dik koordinat diizleminde A ve B ma-

hallelerindeki tramvay duraklari bir dogru pargasi ile birlestirerek tramvay hattini belirliyor.

Bu gére tramvay hattinin ka¢ kilometresi parkin i¢inden gecger?

A)1,2 B) V2 C)2 D) 3/2 E)5

..'-‘
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[ gy Cevap anahtarina ulasmak
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